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VIJESTI

Dunavska mreža za digitalnu transformaciju aktivnih centara za
obuku i prijenos znanja malih i srednjih poduzeca
Projekt Danube DNA predstavlja ključnu iničijativu za promičanje digitalne transformačije malih i srednjih
poduzeča (MSP-ova) diljem Dunavske regije. TERA Tehnopolis je jedan od 12 projektnih partnera, te su
aktivnosti usmjerene na razvoj gospodarstva temeljenog na znanju, uz implementačiju značajno
poboljšanih tehnologija (proizvoda, usluga i obrade), te komercijalizaciju javno financiranih istraživanja i
zaštitu intelektualnog vlasništva. Ovaj projekt ima potenčijal značajno doprinijeti razvoju digitalne
ekonomije i jačanju konkurentnosti MSP-ova u Dunavskoj regiji putem uskladenih politika, prijenosa
znanja i implementačije inovativnih rješenja.

Više informačija na povezniči. 

Izazov digitalnih inovacija umjetne inteligencije u DANONE-u
Frančuska korporačija Danone uz sponzorstvo uprave, započinje novi tečh inno program “Izazov digitalnih
inovacija umjetne inteligencije u DANONE-u”. Traže svjetske startupove/partnere za digitalne tehnološke
inovačije usredotočene na područje umjetne inteligenčije (i posebno na generativnu umjetnu inteligenčiju).
Odabrane startup tvrtke/partneri imat ce privilegiju demonstrirati svoja rješenja i korištenje slucajeva
odboru, što če biti potenčijal za pokretanje novih projekata u Danone-u. Bitna dva kriterija su umjetna
inteligenčija (generativna umjetna inteligenčija je dodatni plus) i predlaganje disruptivnih rješenja tj.
rješenja koja mijenjaju dosadašnja pravila igre u ovom području.

Cilj je pronači inovativna rješenja te iskoristiti potenčijal umjetne inteligenčije (AI) za transformačiju
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različitih aspekata poslovanja, a krajnji čilj je izgradnja novih proizvoda i poslovnih modela.

Više informačija na povezniči. 

Predstavite svoja prehrambeno-tehnološka rješenja na Anuga
FoodTec sajmu
Anuga FoodTec koji se održava u Kölnu od 19.-22. ožujka 2024. godine, jedan je od kljucnih dogadaja u
industriji prerade hrane i pica, a suradnja s NRW.Europa dodatno obogacuje ovaj važan sajam. Ova
inicijativa omogucava sudionicima da ostvare vrijedna partnerstva, istraže nove poslovne prilike i budu u
tijeku s najnovijim trendovima i tehnologijama u industriji.

Više informačija na povezniči.

INVENTO Summit dovodi 15 strucnjaka iz Chicaga
INVENTO Summit pod nazivom „The Power of Intelligence“ održat ce se 22. ožujka 2024. u Hotelu
Academia, u centru Zagreba. Okupit ce se preko 250 strucnjaka i profesionalaca iz preko 15 zemalja EU,
ukljucujuci i preko 50 alumnija Professional Fellows Programa americkog State Departmenta.
Teme ovogodišnjeg Summita če biti razumijevanje i korištenje umjetne inteligenčije, te prilagodljivost i
sposobnost primjene umjetne inteligenčije koji su ključni za uspjeh. Nadalje, pamet u djelovanju,
ucinkovitost i inteligentna primjena znanja u rješavanju problema i donošenju odluka. Mreža kontakata,
igra kljucnu ulogu u pristupu informacijama i resursima. U globaliziranom svijetu, posjedovanje
pravovremenih informacija i poznavanje pravih ljudi može znacajno utjecati na uspjeh pojedinca ili
organizačije.

Više informačij na povezniči.

Kako prava intelektualnog vlasništva mogu potaknuti tvrtku
prilikom proširenja na nova tržišta?
Medunarodni odjel za podršku malim i srednjim poduzečima u području intelektualnog vlasništva
(International IP SME Helpdesk) u suradnji s Europskom poduzetnickom mrežom (EEN), organizira
radionicu na temu “Kako prava intelektualnog vlasništva mogu potaknuti tvrtku prilikom proširenja na nova
tržišta? Pogled iz Afrike, Kine, Indije, Latinske Amerike i Jugoistocne Azije”.

Više informačija na povezniči. 
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EIT Food NOVOSTI

Stažirajte u inozemstvu uz financijsku potporu programa EIT
Food RIS Fellowships i RIS Talents!
Inicijativa EIT Food studentima diplomskih studija i doktorantima omogucava stažiranje u inozemstvu, i to
u okviru dva komplementarna programa: RIS Fellowships i RIS Talents. Cilj ovih programa je unaprijediti
inovacije, znanja, vještine i razvoj rješenja u prehrambenom sustavu. Stažiranje traje od 3 do 6 mjeseci, a
prijave su otvorene do 8. ožujka 2024. godine.

Više informačija na povezniči.

TEST FARMS traži agronome koji su spremni pomoci u provedbi
programa
EIT Food CLC North-East sa sjedištem u Poljskoj, upravlja programom za povezivanje poljoprivrednih
startupa s poljoprivrednicima i zemljištima za testiranje, pod nazivom Test Farms 2024. Žele pomoci
inovativnim agrotehnološkim poduzetničima početničima da potvrde i testiraju svoje proizvode i usluge na
farmi, vezane uz ratarstvo ili stočarstvo. Inovačija bi trebala riješiti izazov poljoprivrede koji se odnosi na:
održivost, preciznu poljoprivredu, digitalnu sljedivost, pracenje emisije CO2. EIT Food traži 1 ili 2
agronoma koji su spremni pomoci u provedbi projekta donoseci vlastitu strucnost, iskustvo, mrežu
poljoprivrednika i drugih dionika koji su voljni pridonijeti projektu.

Više informačija na povezniči.

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Traži se projektni partner za prijavu na Eurostars program.
Inženjer/operater postrojenja za procišcavanje otpadnih voda želi
 biti partner za razvoj pametnog sustava za kontrolu anaerobne
digestije putem internetskog pracenja biometanskog potencijala.
Španjolska tvrtka, stručnjak za regulačiju i kontrolu glavnih bioloških pročesa postrojenja za pročiščavanje
vode traži tvrtke posvecene pružanju operativnih usluga i tehnicke pomoci kod postrojenja za
procišcavanje vode, da se pridruže novoj EUROSTARS projektnoj prijavi usmjerenoj na razvoj online
sustava za kontrolu anaerobne digestije putem internetskog pračenja biometanskog potenčijala.
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Više informačija na povezniči.

Slovenski istraživacki institut traži konzorcij za Obzor Europa pod
temom Suzbijanje antimikrobne rezistencije
Slovenski istraživacki institut razvio je brzu i visokoucinkovitu metodu za procjenu antibakterijskih
aktivnosti i aktivnosti protiv biofilma, što je važno za procjenu novih antimikrobnih sredstava. Institut bi se
želio integrirati u konzorcij kao partner na pozivu Obzor Europa pod temom HORIZON-JU-GH-EDCTP3-
2024-01-04-dva stupnja ‘Suzbijanje antimikrobne rezistencije (AMR) kroz istraživanje i razvoj novih i
postoječih antimikrobnih lijekova’. Institut ima veliko iskustvo u mikrobnoj biotehnologiji i mikrobiologiji
hrane.

Više informačija na povezniči.

Danska trgovacka tvrtka koja trguje paletama traži proizvodace
okvira za palete od reciklirane plastike
Dansko trgovačko poduzeče zastupa i prodaje široki izbor plastičnih paleta kao alternativu standardnim
drvenim paletama. Palete su prikladne za industrije u kojima postoje strogi higijenski uvjeti, poput
prehrambene i farmaceutske industrije. Kako bi proširili asortiman, traže proizvodace paletnih okvira od
rečiklirane plastike.

Više informačija na povezniči.

Danski specijalizirani dizajnerski studio traži partnere za suradnju
na svojim senzornim sobama za zdravstveni sektor
Danski dizajnerski studio spečijaliziran je za izradu senzornih soba za zdravstveni sektor. Studio ima vrlo
uspješno iskustvo s radaonama, no rješenje je primjenjivo i u drugim područjima zdravstvenog sektora
gdje su senzorni podražaji važni za rehabilitaciju. Traže partnere za suradnju, voditelje radaona,
distributere i organizačije zainteresirane za izradu senzornih prostora.

Više informačija na povezniči.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potenčijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogučili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upučen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogucnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet straniči.
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POSLOVNI SUSRETI

Cybersecurity during Forum Incyber 2024
Pocetak: 8. travanj 2024.
Kraj: 10. travanj 2024.
Mjesto: Lille, Francuska (hibridno)

Forum InCyber, vodeci je europski dogadaj o kibernetickoj sigurnosti koji okuplja više od 500 izlagaca i
širok raspon strucnjaka i visokih predstavnika sigurnosne zajednice. Tema ovog izdanja za 2024. godinu
je: "Spremni za umjetnu inteligenciju?". Tijekom InCyber Forum Europe 2024, Enterprise Europe Network
organizira brokerski dogadaj s unaprijed dogovorenim sastančima. Ovo je jedinstvena prilika za stvaranje
novih poslovnih kontakata i ugovora.

Više informačija i registračija nalaze se na povezniči.

Svjetski forum kružnog gospodarstva WCEF 2024
Pocetak: 8. travanj 2024.
Kraj: 17. travanj 2024.
Mjesto: Bruxelles, Belgija

Svjetski forum kružnog gospodarstva znacajan je dogadaj koji okuplja voditelje iz poslovnog sektora,
kreatore politika i strucnjake kako bi predstavili najbolja svjetska rješenja kružnog gospodarstva. Program
je osmišljen kako bi omogučio čiljane rasprave o upravljanju, finančijama, ljudima i zapošljavanju te
poslovanju i inovacijama – kljucnim cimbenicima koji pokrecu implementaciju kružnih rješenja na terenu.

Više informačija i registračija nalaze se na povezniči.

Meet4Business MEGRA 2024
Pocetak: 18. travanj 2024.
Kraj: 19. travanj 2024.
Mjesto: Gornja Radgona, Slovenija

Regionalna razvojna agenčija za Podravje – Maribor i Pomurski sejem d.o.o., uz suorganizatore i
partnere, organiziraju medunarodni poslovni dogadaj Meet4Business MEGRA 2024. Ovaj dogadaj je
vodeči slovenski B2B dogadaj u sektoru gradevinarstva, arhitekture i energetike. Manifestačija koja se
održava u sklopu 33. Medunarodnog sajma graditeljstva u Gornjoj Radgoni, pruža izuzetnu priliku za
uspostavljanje i jačanje poslovnih kontakata s različitim tvrtkama i stručnjačima iz gotovo čijele Europe.

Više informačija i registračija nalaze se na povezniči.

Open4Business 2024
Pocetak: 18. travanj 2024.
Kraj: 18. travanj 2024.
Mjesto: Pečuh, Madarska

Medunarodni poslovni susreti Open4Business imaju za cilj uspostaviti medunarodne veze izmedu
inženjeringa, strojne i elektronicke industrije, naglašavajuci zajednicke napore u proizvodnji i distribuciji,
uz istraživanje medusektorskih pitanja kao što su automatizacija, umjetna inteligencija, licenciranje i izvoz.
Dogadaj se održava povodom 18. izdanja Pollack Expo (mjesto susreta za sveucilište, industriju i
inženjerstvo) u organizaciji Fakulteta inženjerstva i informacijske tehnologije Sveucilišta u Pecuhu

Više informačija i registračija nalaze se na povezniči.
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Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informačije nalaze se na web straniči www.tera.hr. 

Autorska prava © 2024 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
Primatelji ste ove e-pošte jer ste se registrirali putem weba, e-pošte, telefonski, temeljem sudjelovanja na

sastanku ili je Vaša adresa e-pošte javno objavljena na web straniči odredene sastavniče Sveučilišta
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Pronadite nas na adresi:
TERA Tehnopolis d.o.o.

Trg Ljudevita Gaja 6
Osijek 31000

Croatia
www.tera.hr

Želite li promijeniti postavke za primanje ove e-pošte?
Možete ažurirati svoje postavke ili se odjaviti s liste primatelja.
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